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私は，地域農業継続支援金の交付申請に関して，下記のとおり誓約します。


記


〇　新型コロナウイルス感染症の影響により，米価低迷及び原油，物価高騰による影響を受けております。

〇　支援対象面積は大衡村地域水田農業推進協議会（以下「協議会」という。）で管理している水田台帳に記載された水田面積を記載しており，農産物においては，経営所得安定対策等実施要綱（平成２３年４月１日付け２２経営第７１３３号農林水産事務次官依命通知）に基づく交付金の交付対象となっております。

〇　農作物を出荷したことが分かる書類，生産資材の購入伝票及び税申告用の収支内訳書の写しを５年間保存し，本支援金に関する報告や調査を求められた場合は応じます。

〇　大衡村内において，引き続き農業経営を継続する意思があります。

〇　支援金の申請に関し，全ての申請要件を満たしています。もし，虚偽が判明した場合は，支援金の返還等に応じます。

〇　本人，代表者，役員又は使用人その他の従業員等が，暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第６号に規定する暴力団員に該当せず，将来にわたっても該当しません。
